СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ПИСЬМЯНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ПИСМӘН
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

25 ноября 2021 г.

Nº 33

О внесении изменений в Положение о порядке подготовки проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Письмянского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образования «Письмянское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 02.10.2019 №27

В соответствии с Федеральным законом от 09.11.2020 №370-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 26.13 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», рассмотрев протест Лениногорской городской прокуратуры от 18.11.2021 №02-08-03, Совет муниципального образования «Письмянское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Внести в Положение о порядке подготовки проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Письмянского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образования «Письмянское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 02.10.2019 №27 следующее изменение:

пункт 1.7 дополнить абзацем следующего содержания:

«в соответствии с Законом Республики Татарстан на части территории населенного пункта, входящего в состав поселения, внутригородского района, внутригородской территории города федерального значения, муниципального округа, городского округа либо расположенного на межселенной территории в границах муниципального района, по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на данной части территории населенного пункта».

2.Настоящее решение обнародовать путем размещения на информационных стендах, расположенных по адресам: Лениногорский район, п.Подлесный, ул.Гагарина,д.5;с.Старая Письмянка, ул.Центральная,д.50-Старописьмянский СДК опубликовать на официальном интернет-сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Письмянское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан,

председатель Совета

Р.В.Насретдинов